



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 29 NEAMȚ
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2020

Str. Alexandru cel Bun nr. 27, Piatra Neamț, județul Neamț
Telefon 0233.230230, fax 0233.230232
E-mail: bj.neamt@bec.ro

Nr. 149
din 11.08.2020

Către,
Birourile electorale de circumscripție
Doamnă/domnule președinte

Conform dispozițiilor Legii nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniei electorale și ale HG nr. 10/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006 conducerea formațiunilor politice, precum și candidații independenți trebuie să-și desemneze și să înregistreze la Autoritatea Electorală Permanentă **mandatarii financiari**.

Având în vedere faptul că pentru alegerile locale din anul 2020 declararea și înregistrarea mandatarilor financiari ai partidelor politice și ai candidaților independenți se realizează la nivelul filialelor și birourilor județene ale Autorității Electorale Permanente vă comunicăm datele de contact ale Autorității Electorale Permanente – Biroul Județean Neamț, pentru a fi aduse la cunoștința tuturor competitorilor electorali în momentul depunerii candidaturilor:

Sediu: municipiul Piatra Neamț, strada Cuejdi, nr. 1B, et. 3, județul Neamț
Telefon: 0751.197.193, 0786.722.625
Email: bj.neamt@roaep.ro

De asemenea vă înaintăm un anunț și o anexă – cerere pentru înregistrarea mandatarului financiar, în vederea afișării lor la sediul biroului electoral de circumscripție.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,
 judecător Cristina FLOREA





AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

ANUNȚ

În atenția partidelor și candidaților independenți participanți la alegerile locale generale din anul 2020

Modalitatea de finanțare a campaniilor electorale și atribuțiile competitorilor electorali sunt reglementate de Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale republicată, precum și de Hotărârea de Guvern nr. 10/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006.

Prevederile Legii nr. 334/2006 referitoare la finanțarea campaniilor electorale se aplică tuturor competitorilor electorali.

Prin competitor electoral se înțelege partidul politic, alianța politică, alianța electorală sau organizația cetățenilor români aparținând minorităților naționale, care și-au desemnat candidat în cadrul unei competiții electorale, precum și candidatul independent care participă la alegeri.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă aducem la cunoștință următoarele:

- conducerea formațiunilor politice, precum și candidații independenți trebuie să-și desemneze și să înregistreze la Autoritatea Electorală Permanentă mandatarii financiari.
- Calitatea de mandatar financiar se dobândește numai după înregistrarea oficială la Autoritatea Electorală Permanentă. Înregistrarea mandatului financiar se realizează în intervalul dintre momentul aducerii la cunoștință publică a datei alegerilor și începerea campaniei electorale;
- Candidații nu pot fi și mandatarii financiari;
- La declararea și înregistrarea mandatului financiar se utilizează formularul pentru desemnarea și înregistrarea mandatului financiar (anexat prezentului anunț) conform prevederilor Hotărârii de Guvern nr.10/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 334/2006;



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

- Formularul pentru desemnarea și înregistrarea mandatarului financiar se întocmește în trei exemplare cu valoare egală – unul pentru partid, unul pentru mandatarul financiar și unul pentru Autoritatea Electorală Permanentă;

- Formularul pentru desemnarea și înregistrarea mandatarului financiar va fi completat pe toate rubricile și va fi semnat atât de candidatul independent, cât și de mandatarul financiar desemnat de acesta;

- Declararea și înregistrarea mandatarilor financiari ai partidelor și ai candidaților independenți se realizează la nivelul Biroul județean Neamț al Autorității Electorale Permanente.

Având în vedere cele menționate mai sus, aveți obligația de a declara și înregistra mandatarul financiar, **până cel târziu în data de 28 august 2020.**

Alăturat vă comunicăm datele de contact ale Autorității Electorale Permanente, Biroul județean Neamț:

Sediu: mun. Piatra-Neamț, str. Cuejdi, nr. 1B, et. 3, jud. Neamț

Telefon : 0751.197.193 ; 0786.722.625

E-mail : bj.neamt@roaep.ro



AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

Cerere pentru înregistrarea mandatarului financiar*1)

Denumire partid politic/numele și prenumele candidatului independent	
Codul unic de înregistrare al partidului politic/codul numeric personal al candidatului independent	
Datele de identificare ale sediului partidului politic/domiciliul candidatului independent	
Datele de contact ale partidului politic/candidatului independent (telefon și fax sau e-mail)	
Numele și prenumele reprezentantului legal (în cazul partidelor politice)	
Numele și prenumele mandatarului financiar persoană fizică/denumirea mandatarului financiar persoană juridică	
Codul numeric personal al mandatarului financiar persoană fizică/ Codul unic de înregistrare al mandatarului financiar persoană juridică	
Domiciliul mandatarului financiar persoană fizică/ datele de identificare ale sediului mandatarului financiar persoană juridică	
Datele de contact ale mandatarului financiar (telefon și fax sau e-mail)	
Nivelul de competență al mandatarului financiar (coordonator sau teritorial)	
Denumirea circumscripției electorale unde își desfășoară activitatea mandatarul financiar teritorial	
Data cererii de înregistrare a mandatarului financiar	
Semnătura reprezentantului legal al partidului politic sau a persoanei împuternicite conform statutului/semnătura candidatului independent	
Ștampila partidului politic	
Semnătura mandatarului financiar	
Se completează de către Autoritatea Electorală Permanentă	
Codul unic de identificare al mandatarului financiar coordonator	
Semnătura reprezentantului Autorității Electorale Permanente	
Ștampila Autorității Electorale Permanente	

***1) Se completează în 3 exemplare originale.**